

## Errata

### Edital 004/2015/ICBIM

Onde se lê:

1. Descrição das vagas

<b>Para estudantes dos cursos</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Setor do estágio</b>
Biomedicina Ciências Biológicas Medicina Veterinária Fisioterapia e Nutrição Física Médica Engenharia Biomédica <b>Estudantes de nível médio</b>	1	Instituto de Ciências Biomédicas Bloco 2 B e 2A Campus Umuarama

Leia-se:

<b>Para estudantes dos cursos</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Setor do estágio</b>
<b>Biomedicina</b> <b>Ciências Biológicas</b> <b>Medicina Veterinária</b> <b>Fisioterapia e Nutrição</b> <b>Física Médica</b> <b>Engenharia Biomédica</b>	1	Instituto de Ciências Biomédicas Bloco 2 B e 2A Campus Umuarama